

关起门孩子用,开了门居民用

柳泉新村一幼儿园圈起部分社区公共活动场地引发不满



幼儿园后院扩建占用了部分居民活动场地。 本报见习记者 王欣 摄

本报8月29日讯(记者 张汝树 见习记者 盛鑫甜 王欣) 28日上午,市民齐先生向本报反映,张店柳泉新村内的一幼儿园占用社区居民活动用地,使居民活动范围变小,而且活动还有时间限制。

记者在柳泉新村的北京银座快乐幼儿园,看到社区内的活动场所与幼儿园只有一栏之隔,铁栅栏门上挂着一块“温馨提示”板,告知居民在幼儿活动期间该活动区

域实行封闭管理,封闭结束后,居民可自行安排。

小区内正在散步的居民王先生告诉记者,他经常在这片活动场地锻炼,但前几天幼儿园把后院扩出来一部分,让居民活动的范围明显变小了。

“其实在孩子活动期间关闭活动场所,我们能理解是为了孩子的安全,而且就只有半个小时,不会对居民造成太大影响,关键是幼儿园的后院扩建出一部分,让

居民活动的场地变小,这就不对了。”王先生说。

随后,记者采访了北京银座快乐幼儿园的工作人员,工作人员告诉记者,由于幼儿园面积有限,所以周一到周五,只要有活动课,就会让孩子到公共活动场地去活动,一般是早上8:50开始到9:20结束,而且已经得到了社区居委会的同意,所以说不存在占用居民活动公共资源的情况。“幼儿园的地是租赁的,前段时间改造的用地原

本就属于幼儿园,根本不存在占用居民用地的情况。”幼儿园的工作人员说。

柳泉新村所在的梅苑社区居委会的工作人员表示,幼儿园申请在孩子活动期间关闭居民活动场所的事情是得到居委会同意的,但对于前段时间幼儿园扩建改造的事情居委会并不知情。“幼儿园扩建出的一部分是占用居民公共活动场所的,他们在扩建的时候并没有得到我们的同意。”居委会工作人员表示。

管道施工现场 须有安全员监护

本报8月29日讯(记者 李超)

近日,市政环卫处下发《关于加强管道施工安全的紧急通知》,要求规范施工现场安全作业、安全监管,严格落实各项安全措施。

通知要求,管道施工作业前,施工单位须对作业人员进行安全技术交底,并对管道作业人员进行针对性操作培训和安全教育。加强施工作业的监控力度,管道施工作业时,设专人指挥,并指派专职安全员现场旁站,保证管道作业严格按施工规范和施工方案组织实施。

进入现场施工作业人员要戴好安全帽及个人劳动保护用品,特别是必须配备防毒面具等防范有毒有害气体的保护用具。进行管道清淤维护时,避免高温雨季进行,禁止人员进入污水管道内部进行作业;确需进入管道内作业时,管道外要有专人协同作业,随时观察管道内人员作业情况,发生问题时能及时从管道撤出。

到2015年高新区 将新增公厕38座

本报讯 近日,高新区环境卫生设施规划(以下简称《规划》)评审会召开。在听取了市规划设计研究院对规划编制方案的汇报后,与会专家一致予以通过。

根据《规划》,到2015年,高新区计划完成餐厨垃圾处理厂选址和一期工程,新增2处压缩式垃圾转运站,道路清扫机械化率达到70%以上,道路洒水率50%,垃圾清运率达到82%,垃圾无害化处理率达到100%,逐步实现垃圾分类收集、分类运输和分类处理,分类率达到30%。新增公厕38座,新增废物箱770个。

专家组指出,规划应与城市总体规划 and 市域环境卫生设施规划等上位规划科学衔接,统筹考虑高新区工业园区、合村并居和其他专项规划情况。公共厕所、垃圾转运站等市政环卫设施要进一步与市政环卫处对接,结合新规划的路网、住宅小区进行前期规划。垃圾发电厂搬迁与餐厨垃圾处理厂要结合市域环境卫生设施规划进行选址规划。

(王介平 于涛)

空调集中“下雨”浇出一地青苔

维修人员建议用户检查空调排水管

本报8月29日讯(见习记者 王欣) 对张店华光西路一小区的部分居民来说,空调带来的不仅仅是清凉,还有空调滴水带来的不便。

“空调滴水已经好几年了,每家每户都开空调,滴水的地方长时间干不了,青苔就冒出来了。”居民王先生说。

很多要回家的居民为了不让空调水滴到身上,都加速跑进楼道。王先生说,这里是老旧小区,空调的年龄也比较长了,滴水的现象一年比一年严重。

与王先生同住一栋楼的刘女士说,空调滴水严重的时候,楼道口的水都会流到前面的储

物棚里,棚子里都不敢放东西了。“希望各位业主找人维修一下滴水的空调。”

对此,记者采访了从事空调维修行业多年的孙先生,孙先生说,很多老旧小区的空调存在老化的现象,大部分都是由排水管道长期使用造成老化,松弛或弯曲成波浪形状,从而造成排水不畅,产生局部堵塞。“建议用户检查一下排水管。可以联系厂商或者有资质的维修商,也可自己购买一根普通的PVC细管代替。”

孙先生说,造成滴水的原因除了排水管老化,安装不平、搬运及碰撞后造成接水盘移位等都可能造成滴水。



小区楼道口长满青苔。 本报见习记者 王欣 摄

汇聚行业精英 打造建陶名城

第七届中国(淄川)建陶卫浴洽交会9月6日--9日举办

本报讯 为进一步提升淄川建陶产业发展水平,增强淄川建陶城作为全国较大瓷砖卫浴生产贸易集散基地的辐射力,吸引更多的名牌、品牌陶瓷代理商、经销商入住淄川建陶城,实现打造全国一流建陶市场的目标,淄川将于9月6日--9日在淄川建陶城举办第七届中国(淄川)建陶卫浴洽交会。

本届建陶卫浴盛会由中国建筑卫生陶瓷协会、中国建筑材料流通协会、淄博市人民政府主办,淄川区人民政府、淄川

建陶城管委会承办,以“汇聚行业精英、打造建陶名城”为主题,以品牌、时尚、创新为主线,以其强大的参展阵容、精选的品牌展示、丰富的行业资讯引领陶瓷卫浴行业新风采和最新动向,搭建陶瓷产业发展平台,加快构建大流通、大市场、大商贸的发展格局。

本着节俭务实的原则,本届会展活动既有传统的开幕式、淄川建陶城建材卫浴全城放价采购节,国际采购商、酒店、工装、工程采购团采购大会,建陶新品展示订

货会等活动,又有首届淄博建陶电子商务论坛,淄川建陶城国家知名品牌瓷砖卫浴团购会,星级文明信用用户评选授牌、星级用户授信签约仪式等个性活动。着眼于新媒体对传统市场的影响,本届展会特别注重网上市场推广,中国淄博建陶商城与百度、360竞价系统强强联手,扩大淄博建陶产品网上影响力和覆盖面。建立品牌建材企业网上推广平台,策划推出专题宣传频道,举办淄博建陶商城网上建材卫浴“淘”

博会。凡展会期间参与相关活动者,还将免费获赠畅游梓潼山。

淄川建陶城围绕培育全国一流建陶市场,不断强化市场基础设施建设,着力培育市场文化,运营水平不断提升,去年市场实现交易额93亿元,被有关部门授予“全国诚信示范市场”、“中国最具影响力建陶市场”、“建材下乡重点推荐市场”、“建材下乡推进工作试点单位”、“山东省商贸流通先进单位”荣誉称号。

(赵增艳)

长岛第四届海鲜节 9月7日开幕

本报讯 休渔期结束,黄渤海即日开海,长岛旅游服务中心将在金秋9月至10月期间,举办以“乐享海鲜盛宴自在生态长岛”为主题的第四届长岛海鲜节,隆重推出开幕式、祭海祈福仪式、“醉美长岛”特色美食展示、海岛文化晚会、千人海鲜宴、焰火晚会等系列活动。

本届海鲜节,游客可以在海鲜大排档品尝当地时令海鲜,同时,伴着清凉海风,欣赏舞龙、威风锣鼓、渔家秧歌、祭海祈福仪式等各种胶东传统民俗活动。

据悉,今年海鲜节开幕式亮点在“醉美长岛”特色美食展示环节,长岛各酒店和渔家乐将现场烹饪“渔家海鲜”、“名贵海鲜”、“养生海鲜”等海鲜菜品,让游客现场学艺的同时,品尝特色海岛美食。活动期间,长岛旅游景区还将结合教师节、中秋节、重阳节等几个节点,精心推出“金秋海鲜之旅”、“金秋垂钓之旅”、“候鸟放飞之旅”、“金秋海岛养生之旅”等特色旅游线路供游客选择。

(修一 孙春明)